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TEAMBUILDING POTICAJNI
 I MOTIVACIJSKI PROGRAMI

Kontaktirajte nas kako bi Vam pobliže predstavili naš program!

Ovisno o vašim željama i potrebama organiziramo različite aktivnosti u prirodi za vaše zaposlenike, poslovne partnere ili suradnike. 
Izgradite i učvrstite vaš tim kroz naše programe te istodobno uživajte u prirodnim ljepotama Baranje i srednjeg Podunavlja. Odaberite i 
kombinirajte ponuđene opcije i osmisliti ćemo teambuilding ili incentive program po vašoj mjeri, uz naravno još pokoje iznenađenje...

SADRŽAJI:

OPCIJA 1 - KANUING
Veslanje kanuima i gumenim čamcima kroz netaknutu prirodu Parka prirode Kopački rit uz pratnju stručnog vodiča Eko centra Zlatna 
Greda. Ovisno o vodostaju krećemo se poplavnim šumama ili živim tokom Dunava.

OPCIJA 2 - FOTOSAFARI
Hiking i fotosafari uz stručnog vodiča, na području Parka prirode Kopački rit. Naši će vas vodiči provesti i upoznati s najskrovitijim kutcima 
Kopačkog rita, pokazati bogatstvo bioraznolikosti. Dobit će te priliku da fotografirate i snimite divlje životinje u njihovom prirodnom 
ambijentu. Fotosafari se može organizirati i kao timska igra s bodovanjem.

OPCIJA 3 - TIMSKE IGRE
Timske igre (streličarstvo, bacanje potkove, potraga za blagom). Zabavite se uz različite timske igre, osvojite bodove za svoj tim, naučite 
nove vještine. Poligoni za timske igre nalaze se u samom 
Eko centru, ali i u okolnim šumama, kanalima. Koristite svoje vještine organizacije i brzog odlučivanja, naučite nove vještine veslanja, 
orjentacije u prostoru, streličarstva...

ZLATNA GREDA d.o.o. TURISTIČKA AGENCIJA
Sjenjak 48 • 31000 Osijek



Matični broj: 2163063 • OIB: 50554914684
ID-KOD: HR-AB-31-030089981 • Žiro račun: 2500009-1102174599

Zlatna Greda  d.o.o.

 turistička agencija

Telefon: +385 (0)31 565 180
Telefax: +385 (0)31 565 182

Kontaktirajte nas kako bi Vam pobliže predstavili naš program!

info@zlatna-greda.org • www.zlatna-greda.org • GSM: +385 (0)91 4211 424

SMJEŠTAJ: OPCIJA 1: Hotel u Osijeku ili Baranji - mogućnost smještaja cijele grupe na jednoj lokaciji
OPCIJA 2: Seoska domaćinstva i privatni smještaji u Baranji - Grupa se smješta u više kuća na lokaciji

OPCIJA 4 - OBILAZAK OSIJEKA
Obilazak Osijeka - Doživite Osijek, baroknu Tvrđu, secesijsku arhitekturu i brojne parkove uz interpretaciju stručnog vodiča ili kao timsku 
igru „Urbani izazov“ u kojoj sami rješavate zadatke otkrivajući zanimljive pojedinosti o povijesti grada.

OPCIJA 5 - TIMSKO KUHANJE
Timsko kuhanje domaćih specijaliteta uz pasku stručnog kuhara. Kuhajte domaće specijalitete poput Fiš paprikaša ili čobanca, zamjesite i 
ispecite gužvaru s makom ili orasima. Od nabavke drva, postavljanja kotlića, rezanja sastojaka do završnih finesa, dodavanja začina, i na 
kraju, naravno uživanja u jelu.

OPCIJA 6 - SALAŠI
Posjet Salašu Ipša nudi raznoliku ponudu, od jahanja, degustacije domaćih proizvoda (kiflica, sokova, rakije), gastronomskih specijaliteta, 
druženja pod sjenicom...

OPCIJA 7 - PUTOVANJE U PROŠLOST
Posjet Šokačkoj kući i Etno muzeju u Topolju - zbirka umjetnina, nošnji, alata iz prošlosti Baranje uz zanimljivu interpretaciju srdačnih 
domaćina, tople kiflice, rakiju i sokove

GASTRO PONUDA:
Vinske ceste Baranje, vinski podrumi, restorani s domaćim specijalitetima usječeni duboko u brdo. Ovisno o vašim afinitetima, ponudit 
ćemo vam najbolji izbor domaćih specijaliteta i vrhunskih vina.
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Cijena programa kombinacija je različitih sadržaja te se kreira u dogovoru s Vama
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